
Державний університет «Київський авіаційний інститут» 

 

ПРОТОКОЛ 

09 вересня  2025 р.       № 15 

 

м. Київ 

 

Засідання Приймальної комісії  

Київського авіаційного інституту   

 

Голова комісії – Семенова К.І. 

 

Відповідальний секретар – Сігнаєвський О.М. 

 

Були присутні:  Кравчишин І.О., Сегол Р.І., Журавель Н.В., Головань Н.М., Вернигора 

С.М., Гнатюк С.О., Іщенко О.А., Зарубінська І.Б., Красношапка М.М., 

Хращевський Р.В.,Юцкевич С.С., Одарченко Р.С., Зозуля С.В., Фесенко 

А.О., Мельничук Г.В., Смерічевський С.Ф., Мельник Н.І., Шевчук Д.О., 

Жукорська Я.М., Батрак Є.О, Павленко А. В., Шевченко О.Р., Водчиць 

О. Г.,  Лелеченко А.П., Бичковська В.В. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ   
 

1. Про переведення на додатково надані місця державного замовлення. (Доповідач Радміла 

Сегол). 

2. Про організацію та проведення вступних випробувань у закладі освіти для вступників на 

освітній ступень бакалавра на другому етапі набору. (Доповідач Радміла Сегол). 

 

1. СЛУХАЛИ:  

Заступника Голови приймальної комісії Сегол Р.І., про переведення здобувачів 

освітнього ступеня бакалавра першого року навчання на додатково надані МОН місця 

державного замовлення.  

 

1. УХВАЛИЛИ:  

Відповідно до рішення конкурсної комісії з відбору виконавців державного 

замовлення на підготовку здобувачів вищої освіти, наукових, науково-педагогічних та 

робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів у 2025 році 

Міністерства освіти і науки України від 02 вересня 2025 року (протокол №6), перевести на 

додатково надані місця державного замовлення здобувачів освітнього ступеня бакалавра 

першого року навчання відповідно до додатку 2 протоколу 6 конкурсної комісії. Офісу 

проректора сформувати відповідні накази, уповноваженим операторам змінити в ЄДЕБО 

форму фінансування на державне замовлення для визначених у додатку 2 протоколу 6 

здобувачів.  

 

2. СЛУХАЛИ:  

Заступника Голови приймальної комісії Сегол Р.І., про організацію та проведення 

вступних випробувань у закладі освіти для вступників на освітній ступень бакалавра на другому 

етапі набору. 

 

УХВАЛИЛИ:  

Відповідно до затвердженого графіку проведення вступних випробувань у закладі 

освіти на другому етапі набору, провести вступні випробування 10 вересня 2025 року у 



очному та дистанційному форматі. Визначити відповідальними за проведення 

випробувань: у очному форматі - секретаріат Приймальної комісії, у дистанційному – 

уповноважених працівників офісу проректора з питань вступу та онлайн освіти. Головам 

предметних комісій забезпечити присутність членів предметних комісій на вступних 

випробувань та оцінювання робіт вступників. Результати оцінювання надати не пізніше 11 

вересня, результати розмістити на сайті та інших інформаційних ресурсах приймальної 

комісії. При проведенні вступних випробувань дотримуватись прийнятої моделі 

забезпечення безпеки вступників та працівників. 

 

 

Заступник Голови 

Приймальної комісії 

  Радміла СЕГОЛ 

   

Відповідальний секретар  Олександр СІГНАЄВСЬКИЙ 
 


